О П Р Е Д Е Л Е Н И Е о продлении срока устранения недостатков

г. Волгоград

14 мая 2021 года

Судья Центрального районного суда г. Волгограда Полянский О.А., ознакомившись с материалами искового заявления Международного общественного движения «Общественный контроль правопорядка», в лице его председателя Ивановой Ирины Александровны, к ГУВД Волгоградской области, прокуратуре Волгоградской области о взыскании суммы,

УСТАНОВИЛ:

05 марта 2021 года судьей Центрального районного суда г.Волгограда принято определение о возврате искового заявления Международного общественного движения «Общественный контроль правопорядка», в лице его председателя Ивановой И.А., к ГУВД Волгоградской области, прокуратуре Волгоградской области о взыскании суммы.

Международным общественным движением «Общественный контроль правопорядка», в лице его председателя Ивановой И.А., на указанное определение судьи подана частная жалоба. В последующем представлены дополнения к указанной частной жалобе.

26 марта 2021 года определением судьи Центрального районного суда г. Волгограда вышеуказанная частная жалоба оставлена без движения и предоставлен срок до 12 апреля 2021 года для устранения недостатков.

На указанное определение Международным общественным движением «Общественный контроль правопорядка», в лице его председателя Ивановой И.А., подана частная жалоба. В установленные судьей сроки недостатки, содержащиеся в частной жалобе, не устранены.

Апелляционным определением от 28 апреля 2021 года определение судьи от 26 марта 2021 года оставлено без изменения, а частная жалоба без удовлетворения.

Согласно ч. 1 ст. 112 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, лицам, пропустившим установленный федеральным законом процессуальный срок по причинам, признанным судом уважительными, пропущенный срок может быть восстановлен.

Поскольку Международным общественным движением «Общественный контроль правопорядка», в лице его председателя Ивановой И.А., была реализована процедура обжалования определения судьи от 26 марта 2021 года, которая завершилась после истечения установленных сроков для устранения недостатков, то судья считает, что имеются правовые основания для продления сроков устранения недостатков, указанных в данном определении.

Руководствуясь ст. 112 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, судья

ОПРЕДЕЛИЛ:

Предоставить Международному общественному движению «Общественный контроль правопорядка», в лице его председателя Ивановой Ирины Александровны, срок до 28 мая 2021 для исправления недостатков, указанных в определении судьи Центрального районного суда г. Волгограда от 26 марта 2021 года, и приведения частной жалобы (и, следовательно, дополнений к частной жалобе) в соответствии с требованиями статьи 322 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации.

Разъяснить Международному общественному движению «Общественный контроль правопорядка», в лице его председателя Ивановой Ирины Александровны, что в противном случае частная жалоба с прилагаемыми документами будет возвращена.



О.А. Полянский